



FELIXFEST 2019



# FELIXFEST 2019

Felix fest u organizaciji:

Turističke zajednice Općine Ližnjan, Zajednice Talijana Šišan i Udruge poljoprivrednika Agromladica.

Objedinjuje pod zajedničkim nazivnikom: Sajam sv. Feliksa i Fortunata, Smotru ekstra djevičasnog maslinovog ulja Općine Ližnjan, Šišanske legende – interpretacijska šetnja i biciklijadu „jug na dva kotača“





# FELIXFEST

ŠIŠAN/SISSANO • 15. 6. 2019. • SUBOTA/SABATO

SAJAM SV. FELIKSA I FORTUNATA  
*FIERA DEI S. FELICE E FORTUNATO*

ŠIŠANSKE LEGENDE  
*LE LEGGENDE SISSANESI*

11. SMOTRA MASLINOVOG ULJA  
OPĆINE LIŽNJAN  
*11ma RASSEGNA DELL'OLIO DI OLIVA  
DEL COMUNE DI LISIGNANO*

BICIKLIJADA „JUG NA DVA KOTAČA“  
*GIRO CICLOTURISTICO*  
*„IL SUD DELL'ISTRIA A DUE RUOTE“*



# FELIXFEST 2019

Manifestacija se održala 15. Lipnja, a ovo je već 11. godina sajma i smotre. Manifestaciju tijekom jednog dana posjeti oko 800 posjetitelja i sudjeluje oko 200 biciklista.

U sklopu Smotre dodjeljuju se priznanja maslinarima te se održala vođena degustacija maslinovog ulja koju je vodila sommelierka maslinovog ulja.

Na manifestaciji su se u starinskoj kuhinji koja je bila uređena na placi pripremali busoladini – tradicionalno slatko jelo te su se prezentirali stari zanati, a u starinskoj sobi koja je isto bila poslavljena na placi, frizerka je izrađivala tradicionalne šišanske pletenice koje su dio folklor.



# FELIXFEST 2019

Interpretatori baštine uprizzorili su intepretacijsku šetnju u trajanju 1 sat i 45 minuta te su kroz šetnju ispričali o povijesti Šišana, dotkanuli se legendi, ali i činjenica te kulturne baštine. Interpretatori su bili odjeveni u šišansku nošnju i privukli su pažnju brojnih gostiju i prolaznika.

Kušalo se maslinovo ulje i busoladini, vidjelo se kako se radio štramac, saznalo se o Šišanskom zatvoru, otkrilo se skrivenu crkvicu, poslušalo priču o šišanskom zmaju, štrigama i morama.



# FELIXFEST 2019

Večer je završila uz glazbu i ples nastupima klape i benda.

Na ovaj način prenosi se tradicija kroz interakciju, na pristupačan način priča se i prikazuju se zanimljivosti iz povijesti Šišana, ali se prikazuje kako pripremiti i napraviti konkretne stvari na tradicionalan način.

Interpretacijsku šetnju vodili su licencirani interpretatori baštine koji su certifikat stekli na tečaju u Šišanu te su naučeno mogli pretočiti u praksu.

<https://www.glasistre.hr/istra/ce-tiri-manifestacije-u-jednojoziviljavanje-tradicije-pod-budnim-okom-svetog-feliksa-i-fortunata-590806>

<http://www.regionalexpress.hr/site/more/bogata-i-dinamichna-subota-u-shishanu-uz-felix-fest>

<https://www.youtube.com/watch?v=d5hWk6aMmoQ>

<https://www.youtube.com/watch?v=uXvoBVVniAg>